了解自己的身体状况和走势

鄞州居民点手机可查阅健康报告

婷婷) 自己会不会得糖尿病? 有没 有患脑卒中、阿尔茨海默病的风 险? 现在开始, 鄞州区的居民将不 用再担心这些,只要建立电子健康 档案,您所在的社区卫生服务中心 就会为你定时送上健康报告,为您 预测健康走势,开出健康处方。

"居民:您好!您的健康评估 报告已生成,请下载'浙里办' App, 搜索'鄞领健康'应用, 点 '健康报告'进行查阅。"昨 天,家住和丰社区的黄阿姨收到了 明楼东胜街道社区卫生服务中心智

慧公卫系统发送的短信, 黄阿姨根 据提示点点手机,查看了自己本年 度的健康评估报告。

据鄞州区卫健局副局长白廷军 介绍,这是"鄞领健康"未来社区 智慧医疗场景建设上线的新功能。 针对鄞州区已建立电子健康档案的 居民,通过AI及大数据分析个体 的健康情况,描绘"健康画像",预 测健康走势,开出健康处方,形成 健康评估报告。此次新上线的健康 评估报告具有综合量化评估、疾病 风险预测、相应健康指导的特点。

健康评估报告基于集成鄞州区

居民电子健康档案数据舱,利用大 数据分析技术,构建居民"健康指 数体系",为居民出具千分制评分 分数。健康评估报告由基础信息、 现有健康问题、健康指标跟踪、检 查异常项目、用药记录、疾病风险 评估、健康建议等九部分组成,涵 盖了门诊、住院、用药、检查、体 检、生活方式、慢病监测等各方面 健康信息。

此次人工智能技术应用于健康 评估报告中, 使健康管理发生较大 变革,运用海量数据得出疾病基本

评估。利用疾病风险评估模型,预 测居民脉粥样硬化心血管病、高血 压、糖尿病、脑卒中、阿尔茨海默 病5类疾病发病风险。

系统根据评估结果提供有针对 性的出院住院检查、生活干预、药 物保健等方面的建议。让群众"生 得优、活得长、不得病、少得病、 病得晚", 实现健康由被动式管理 向自我管理转变。

据悉,该项目将覆盖鄞州区已 建立电子健康档案的100余万名常 住居民。

每天至少织8小时

八旬老人李素玲 又捐赠60件爱心毛衣



本报讯 (记者王博 通讯员吴 利君 宓伊沛)"天冷了,请帮我 把衣服送给有需要的孩子们。"昨 天上午8点半,鄞州区东胜街道曙 光社区的81岁老人李素玲拿出60 件毛衣,交给宁波市慈善总会壹行 人义工大队负责人赵杰。

这60件毛衣,是老人花了一 年时间纯手工编织而成的。摊开一 件件毛衣,锁边平整,配色精心考 量,款式不尽相同,图案尽显时尚 与童趣。有女孩子喜爱的粉色系毛 衣,有男生喜爱的"灌篮高手"图 案;有清一色的,还有五六种颜色 混搭的……这批毛衣适合8-12周 岁的孩子,考虑到孩子们好动,领 口和袖口还特意选择了耐脏的颜 色。毛衣织好后,老人每一件都认 真清洗、熨烫。为了让孩子们穿得 舒适,李素玲老人还特地把一些毛 衣加了内里, 防风又暖和。

"我妈手不离棒针,每天至少 织8小时,除了吃饭睡觉,空余 时间基本都在织毛衣。"李素玲的

女儿卢女士说,她母亲还给自己 定了目标,一个月要完成6件, 这是老人捐爱心毛衣的第6个年 头,6年来,老人纯手工编织的毛 衣数量多达200件。

李素玲老人在整理织好的

为什么要坚持织毛衣,而且 捐得一年比一年多?原来,6年 前,李素玲在电视上看到贫困地 区的孩子缺衣服穿, 萌生了织毛 衣捐赠的想法。过去6年,心系 孩子们冷暖,成为她坚持织毛衣 的内生动力。

2017年,李素玲把20余件毛 衣捐给新疆贫困地区的孩子; 2018 年初,李素玲右腿动了手术,术后 不久又开始织毛衣,那一年她把 40余件毛衣捐给了慈溪福利院的 孩子们; 2019年开始, 老人右手 指风湿性关节炎越发严重,往往一 觉睡醒后,肿得拿不了棒针,但她 依旧坚持织; 去年李素玲身体好 转,又拿起了棒针,日夜不停地编 织,同年11月委托宁波壹行人公 益联盟负责人把30多件爱心毛衣 送给甘肃清水县的宁波小学……今 年,赵杰将把60件毛衣捐赠给延 安市延川县的小学生, 让孩子们过 一个温暖的冬天。

公交增设招呼站 村民出行"说走就走"

本报讯 (记者张燕 通讯员董 美巧) 昨天上午,一辆383路公交 车缓缓驶进镇海毛力村, 在半山 招呼站,村民们一招手便能上 车,大家终于可以在家门口"说 走就走"了。

据了解,毛力村和汶溪村依 山而建,距离市区20多公里,村 里老人多,其中不少人腿脚不 便。383路毛力支线由毛力开往公 交骆驼中心站,始发站设置在村 委会旁边。由于村子道路通行条 件有限,平时坐车,有些居住偏远 的村民要走1公里左右才能到达始 发站,这对于村里腿脚不便的老人 来说很不方便。

随着新农村建设加快,村里道 路条件改善,市公交集团镇海公司 了解到村民需求后,结合公司线路 运营实际情况,决定增设半山、姚 家两个招呼站,最大限度地方便村 民出行。

"感谢政府和相关部门的关 心,现在家门口就可以上车了,真 是太好了。"72岁的村民王大伯表 示,村里虽然有公交车,但是因 为之前道路条件不允许,无法就 近设站,随着年龄增长,他觉得 外出越来越困难,"有时候想多拿



村民招手上车。

点自家种的蔬菜到骆驼给女儿, 但考虑到拿着大包小包还要走一 段很长的路, 便作罢, 现在家门 口设了招呼站, 我随时随地可以

今年以来,市公交集团以 "轨道衔接省心乘""特色公交随 心游""便民服务贴心送"3个民 生实事活动为导向,积极创新服 务模式。据悉,目前市公交集团在 江北、鄞州先后开通了11条"招 手即停"地铁接驳公交线路。

违规行为91起,每天上线可溯源

卤肉品种50多种。对于日常食品

快检发现的不合格项信息,一律先

行下架并进入定量检测流程,对定

量检测结果不合格的产品进行立案

基础上,全面推进"卤肉食品安全

一件事"集成改革,保障市民"舌

据了解,我市将在象山县试点

查处实现闭环管理。

尖上的美味与安全"。

竞标抢"菜园",好事!



据昨天 《宁波日报》 民生版报道,

镇海应行久外语实验学校的孩子们 为抢学校农耕实践园"海润菜园" 的耕种权纷纷发表"竞标宣言", 他们的认真劲儿真可爱。

只听说学校里有抢卫生流动红 旗的,有抢数学达人的……可镇海 应行久外语实验学校的孩子们竟 然抢起了学校菜园的耕种权。学 生们在抢来的菜园里翻地、培 苗、种菜、除草、施肥,既收获 了果实,又在种菜中强化劳动意 识、感知劳动乐趣、养成劳动习 惯、提高劳动能力、享受劳动成 果、感悟劳动意义,好处大得很。 所以,孩子竞标抢"菜园",确实 是好事!

生活靠劳动创造,幸福靠劳动

获得。在大中小学生中开展劳动教 育,已被提上重要议事日程。相信 类似竞标抢"菜园"这样的好事会 越来越多。只有在劳动教育中不断 磨砺,才能养成身强力壮的体魄、 勇于实践的习惯、吃苦耐劳的性 格、坚韧不拔的品质。劳动教育的 育人功能,在"润物细无声"中影 响了孩子的一生。

当然, 打造学校劳动基地, 我 们不能总让孩子竞标去"抢",全 社会都应该支持学校开展劳动实 践。政府要架起桥梁, 让学校在农 场、乡村开辟劳动"第二课堂", 企业、乡镇、工厂等要开放实践场 所,提供假期实习岗位……社会、 家庭、学校三位一体, 共同推进劳 动教育行稳致远, 使劳动教育焕发 出勃勃生机, 让更多的学生在劳动 教育中成就美好人生。

(欢迎投稿,来稿请发民生邮 箱 1871684667@qq.com)

爱吃卤肉又担心不健康?

"卤肉食品安全一件事"改革让好吃看得见

本报讯 (记者王岚 通讯员吕 史维 孙晓丽)"您好,发现您未 戴口罩,请及时整改。"昨天上 午,象山城东菜市场某熟食店的从 业人员王某刚摘下口罩,店内的 AI设备立即传出了提示声。

发现并作出提示的这套系统, 是市场监管部门针对卤肉食品安 息一目了然。 全,开展一件事集成改革中的一 环。在这个菜市场,生产加工小作 坊和销售场所, 共安装了34台具 备AI实时分析预警功能的监控设 备,菜市场内及周边的卤肉销售场 所,设置电子大屏幕,向消费者实 时展示卤肉生产加工过程, 对发现

的问题第一时间进行归集处置。

为降低卤肉食品销售环节风 险,市场监管部门还为卤肉销售门 店配置了智能化电子秤等终端设 备。市民购买卤肉后,可得到一张 由智能化电子秤打印的所购商品溯 源二维码,通过手机扫码,溯源信

卤肉制品是宁波市民餐桌上的 常客,其食品安全状况一直备受关 注。今年9月,象山县率先试点, 针对卤肉食品加工场所设施不完 善、原料来源复杂、添加剂使用不 规范、从业人员素质不高等问题, 探索打造卤肉食品安全追溯管理系

华东物资城王家弄市场

已搬迁至鄞州区金达路789号

市场经营金属材料欢迎新老客户入驻交易 联系电话: 0574-87403288

统,逐步实现卤肉食品安全从原料 到餐桌的全链条数字化智慧监管。

这套卤肉食品安全追溯管理系 统按照"1+3+3"模式开发运行, 即建设1个总的卤肉食品数字化溯 源管理平台,提升生产加工场所、 食品销售终端和快速检测能力三个 主要场景的软硬件管理水平,实现 产品追溯数字化、产品生产阳光化 和监督管理实时化三大功能。

截至目前,象山已对区域内9 家卤肉生产小作坊和8家销售门店 完成升级改造,并纳入常态化管 理,累计录入溯源信息4500余 条,开展专项检测357批次,整改

关于平安银行股份有限公司宁波明州支行变更营业场所的公告

经宁波银保监局审核通过,平安银行股份有限公司宁波明州支行营业场所变更为:宁波 市鄞州区首南街道天童南路57号一层,现予以公告。

机构名称: 平安银行股份有限公司宁波明

州支行

机构编码: B0014S233020007 许可证流水号: 01040419 批准成立日期: 2009年4月22日 营业地址:宁波市鄞州区首南街道天童南

路57号一层 邮政编码: 315100

电话: 0574-87266654

业务范围:人民币存款、贷款、结算业务;票

据贴现业务;代理发行、兑付、承 销政府债券;代理收付款项及代 理保险业务;外汇存款、外汇贷 款、外汇汇款、外币兑换业务; 国际结算业务; 总行等上级机 构在银行业监督管理机构批准

的业务范围内授权开展的其他业务。 发证机关:中国银行保险监督管理委员会

宁波监管局

发证日期: 2021年10月26日

国网浙江省电力有限公司关于开展代理购电服务有关事项的公告

为贯彻执行《国家发展改革委关于进一步深化燃 煤发电上网电价市场化改革的通知》(发改价格 〔2021〕1439号)、《国家发展改革委办公厅关于组织 开展电网企业代理购电工作有关事项的通知》(发改 办价格〔2021〕809号)、《浙江省发展改革委关于调 整我省目录销售电价有关事项的通知》(浙发改价格 〔2021〕377号)等文件要求,现将国网浙江省电力 有限公司代理购电服务有关事项公告如下。

1.浙江省发展改革委已发文取消浙江省工商业目 录销售电价,推动工商业用户都进入市场,分时电 价、容(需)量电价等继续按现行政策(浙发改价格 [2021] 377号) 执行。

2. 按照政府文件要求,自2021年12月1日起至 12月31日, 我公司供电范围的工商业用户全部由我 公司代理参与市场购电。代理购电用户电价由代理购 电价格、输配电价、基金及附加等组成,其中:代理 购电价格由我公司代理用户参与市场交易形成。2021 年12月1日前用户用电量按原工商业目录销售电价水

3. 选择进入市场的工商业用户,根据政府文件公 布时间起可选择向发电企业或售电公司购电。即日 起,向发电企业购电的用户可通过电力交易平台 (http://zjpx.com.cn) 进行市场注册。仍由我公司代 理购电的工商业用户,可在每季度最后15日前选择 下一季度起直接参与市场交易。

4.对于选择由我公司代理购电的工商业用户,11 月10日起可在网上国网APP、供电营业厅等渠道, 签订代理购电合同。

5. 我公司将于每月底前3日通过网上国网APP、 供电营业厅等线上线下渠道,公布次月的代理购电用 户电价等相关购电信息。

我公司将始终践行"人民电业为人民"的企业宗 旨,全力以赴做好供电优质服务工作。用户如有其他 问题请咨询95598电话、网上国网APP在线客服或当 地供电营业厅。

国网浙江省电力有限公司

经宁波银保监局审核通过,平安银行股份有限公司宁波镇海庄市社区支行营业场所变更 为:宁波市镇海区庄市街道兴庄路389号1-10,391号1-11、12室,现予以公告。

机构名称: 平安银行股份有限公司宁波镇

海庄市社区支行

机构编码: B0014S233020014 许可证流水号: 01040420 批准成立日期: 2017年9月28日

营业地址:宁波市镇海区庄市街道兴庄路 389号1-10,391号1-11、12室

邮政编码: 315200 电话: 0574-86295752 业务范围: 吸收公众存款; 办理国内结 算;从事银行卡业务;代理收 付款项; 总行等上级机构在银 行业监督管理机构批准的业 务范围内授权开展的其他业

务。

发证机关:中国银行保险监督管理委员会

宁波监管局

发证日期: 2021年10月26日